



平成 30 年 5 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社河合楽器製作所
代表者名 代表取締役会長兼社長 河合 弘隆
(コード番号 7952 東証第一部)
問合せ先 取締役副社長 執行役員
総合企画部長 金子 和裕
電話番号 053-457-1227

(訂正) 「平成 29 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正理由

平成 29 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結) の記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

(訂正前)

1. 平成 29 年 3 月期の連結業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 3 月期	49,828	22,037	44.1	2,491.46
28 年 3 月期	49,517	20,626	41.5	2,345.11

(参考) 自己資本 29 年 3 月期 21,964 百万円 28 年 3 月期 20,564 百万円

(訂正後)

1. 平成 29 年 3 月期の連結業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 3 月期	49,828	22,037	44.1	2,491.46
28 年 3 月期	49,517	20,626	41.5	2,345.11

(参考) 自己資本 29 年 3 月期 21,966 百万円 28 年 3 月期 20,564 百万円

(訂正前)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成 29 年 3 月期の個別業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円
29 年 3 月期	48,095	△674	359	<u>△1,286</u>
28 年 3 月期	49,654	△459	△34	112

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29 年 3 月期	<u>△146.21</u>	—
28 年 3 月期	13.30	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 3 月期	<u>35,580</u>	<u>10,599</u>	<u>29.8</u>	<u>1,202.21</u>
28 年 3 月期	37,097	11,991	32.3	1,367.50

(参考) 自己資本 29 年 3 月期 10,599 百万円 28 年 3 月期 11,991 百万円

(訂正後)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成 29 年 3 月期の個別業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円
29 年 3 月期	48,095	△674	359	<u>△1,346</u>
28 年 3 月期	49,654	△459	△34	112

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29 年 3 月期	<u>△153.06</u>	—
28 年 3 月期	13.30	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 3 月期	<u>35,520</u>	<u>10,539</u>	<u>29.7</u>	<u>1,195.38</u>
28 年 3 月期	37,097	11,991	32.3	1,367.50

(参考) 自己資本 29 年 3 月期 10,539 百万円 28 年 3 月期 11,991 百万円

以上